

## 电影《最后的心事》在京首映 温情治愈感动全场



本报讯 7月26日,电影《最后的心事》在北京举行首映礼,青年编剧导演龚洵率主创团队参加,同现场嘉宾畅聊创作幕后,解读电影价值内核。据悉,该片将在首映礼后陆续在全国各地开展路演点映活动,届时,导演及主创团队将亲临活动现场与影迷朋友分享更多幕后拍摄故事。

《最后的心事》是一部关于中国家庭关系真实写照的电影,关注当下无数离开家乡的人在异地生活的现状,导演以细腻自然的情感,探索现实中的人物生活、矛盾冲突。首映礼上,导

演龚洵说:“我是一个特别有故乡情结的人,17岁那年我离开故乡在异地城市生活,在我身边像这样的‘新’市民还有很多,他们拼尽全力在城市生活立足,然而背井离乡的感受以及家族亲情的割舍让很多人心中的苦闷难以言说,尤其对于老人来说感受可能更加强烈,于是就有了这样一个普通中国家庭找回亲情找回根的故事。”《最后的心事》的创作让龚洵愈发重视情感的诚实叙述,他认为艺术作品是通过切实的观察生活,在有限的故事情节中,传递无限的情感和思想。

电影《最后的心事》围绕“亲情”“故乡”核心意象建立返乡叙事模式,讲述了一位与子女同住城市的老人,于70岁生日之际返乡寻亲的故事,通过与兄弟姐妹的探访过程,描绘了一幅流动的中国社会景观。影片实景拍摄于苏州、西安、安康、紫阳、牛蹄等地,2020年夏天,龚洵和她的团队一行五十多人,横跨四市,两千多公里,历经艰难将《最后的心事》拍了出来,主创团队秉持着最大的诚意,希望能够引起更多人的情感共鸣。

首映礼现场,嘉宾、媒体人士、专业影评人及特邀影迷纷纷表示,这是一部情感表达真实,内容贴近生活的好电影。“看似缓慢的叙事,影片的情感却是暗流涌动”“小人物的亲切感体现了大变革时代普遍性的情绪”“看完电影后想要回家看看”“青山绿水之间,我也想起了我的故乡,打工在外,我很想念我的父母和妹妹”“看到电影里盈盈的汉江水我才明白,汉江的那种风平浪静真的会让人感受到宁静的美好”……

该片由陕西松狮影视文化传媒公司出品,目前已荣获第十四届北京国际电影节电影嘉年华SHOW TIME“永不落幕”推荐影片等,将于9月14日在全国影院正式上映。(影子)

## 《白蛇:浮生》全国点映

本报讯 追光动画“白蛇系列”第三部作品《白蛇:浮生》宣布将于8月3日和8月4日每天的13:30-21:30开启全国点映。

影片剧情承接前作《白蛇:缘起》,讲述小白和阿宣转世许仙之间“愿爱一人,无畏无悔”的爱情故事。

影片将于“七夕”当日8月10日13:14正式上映。(杜思梦)



## 《假如,我是这世上最爱你的人》定档8月23日



本报讯 由刘奋斗导演,佟丽娅领衔主演,张苗担任出品人及总制片人的现实主义电影《假如,我是这世上最爱你的人》定档8月23日,并发布“活得漂亮”定档预告和“全家福”海报。

电影中,佟丽娅饰演的福佳艺虽然先天无臂,经常引来旁人好奇的目光,但是她却将自己养成了一个阳光勇敢的人,展现出昂扬的生命力,她的坚韧和善良成了整个故事的灵魂。预告中,得知弟弟在牌桌上被设局欺负,福佳艺霸气现身麻将馆,高高坐起脚搓麻将,面对牌友奚落不卑不亢,即便是用脚出牌,打得仍然干净利落,一个硬气的眼神过后,更用实力把对方赢到原地破

防,直面挑衅丝毫不怩。

片中,黄明昊饰演听障弟弟福多多,姐弟两人小时候于福利院相识,从此相依为命,为彼此撑腰。弟弟虽然从小听不见,但在姐姐的帮助下学会了说话,并且成为了一名外卖骑手,骑着黄色小摩托,后座载着姐姐,温馨场景感染力十足。而黄明昊此次形象也颇为颠覆,一头黄毛加一身黄色外卖服,与佟丽娅的红色调形象形成“番茄炒蛋”组合,鲜明性格反差感拉满。

《假如,我是这世上最爱你的人》由四川精彩时间、峨眉电影集团、紫荆文化集团、北京精彩时间、北京百纳千成、麦特影业(湖北)出品。(杜思梦)

## 电影《抓娃娃》发布西虹市IP特辑 “西虹宇宙”十年回忆引人共鸣

本报讯 喜剧电影《抓娃娃》近日发布西虹市IP特辑,并将影片中呈现的多处细节与导演闫非、彭大魔此前的三部作品进行串联,重温西虹宇宙陪伴观众欢笑十年的感动与回忆。

西虹市IP特辑中,开篇以《一次就好》《咱们屯里的人》《卡路里》三首歌曲串联了马继业、夏洛、王多鱼三个人物的故事,“西虹市宇宙”的平行世界由此形成闭环,随着熟悉的广播声音响起,沈腾、马丽陪伴观众走过的点滴回忆一一呈现在眼前。



《抓娃娃》中很多细节都在西虹市宇宙中互通,比如马继业读的高中正是十年前夏洛和冬梅读的一所,那幅被烧毁的字画,依旧被悬挂在教室中。导演在情节和台词上也设置了呼应,夏洛捡起了“秋雅”跑掉的鞋子,而平行世界中马继业在这条秋雅路上捡到奶奶跑丢的鞋子。在《神笔马良》中

秋霞读的书,也被马成钢和春兰再次拿起。台词“不装了摊牌了”“臭不要脸”也分别对应了王多鱼和冬梅的经典语录。

《抓娃娃》由海口西虹胡同影视、万达影视、天津猫眼微影、浙江开心麻花影业、上海儒意影视、北京阿里巴巴影业、霍尔果斯联瑞影业、中影股份、长影时代、西虹市影视文化(天津)出品;由闫非、彭大魔执导,彭大魔、闫非、林炳宝编剧,沈腾、马丽领衔主演,史彭元、萨日娜、肖帛辰、张子栋等主演。(杜思梦)

## 《祝你幸福!》定档9月15日

本报讯 近日,由尹露监制,康博执导,游晓颖编剧,肖央、宋佳领衔主演,倪大红、吴越、吴玉芳、周依然特邀主演,丁嘉丽、刘丹、刘钧、刘巴特尔特别出演的电影《祝你幸福!》宣布定档9月15日上映并发布首支预告片。

预告中,罗宇(肖央饰)和白慧(宋佳饰)的婚姻走到了尽头,从别人眼中的模范夫妻变成了一对怨偶。雪上加霜的是,罗宇的工作也并不顺利,一年没有案源的他为了将老母亲送进养老院承受着巨大的经济压力。而秦志远(倪大红饰)和夏美云(吴越饰)的老年生活也并不平静,二人虽为亲家却对簿公堂,声嘶力竭地互相咒骂。王冉(周依然饰)和秦科文(刘巴特尔饰)这一对小夫妻也没能躲过生活的“重拳”,“催生”压得他们喘不过气。老中青三代各有苦楚,每个家庭都有自己必须面对的“战争”,成年

人生活的百般难处被一一展现,获得了全年龄层观众的共鸣。预告的最后,罗宇和秦志远被指导着释放压力,这不仅是两个人的“放下”,影片其实也邀请观众一起“呼出一口浊气”,在“哈”的一声中放空所有的负面情绪。

作为一部聚焦生活百态的现实题材电影,《祝你幸福!》直白地描绘了成年人在生活中遇到的真实困境。新婚夫妻在父母一遍又一遍的催生下情绪逐渐崩溃,中年的罗宇会因为与妻子的感情走到尽头,一年接不到案源无法支付母亲养老院费而崩溃,白慧一句“一般你只对你做对的事情有印象”道出了许多已婚女性在婚姻中的无奈与崩溃。秦志远与亲家对簿公堂,在本该享受天伦之乐的年代遭受媒体的围追堵截,“我们还有生活吗”令屏幕前的观众也忍不住深深叹息。成年人的崩溃往往就在这样的瞬间。一代人



有一代人的困境,每个人有每个人的难处,正因为知道人生好难,才真心地祝你得到幸福。(影子)

## 纪录电影《一和多》定档8月8日

本报讯 在高原深处,一个充满纯洁和神秘色彩的世界,隐藏着动人心弦的故事和声音。纪录电影《一和多》定档8月8日,一起来聆听这些来自高原的天籁之音,感受那份穿透心灵的震撼与感动。

《一和多》是对青海玉树民歌文化的珍贵记录,是一次观众的心灵走近高原深处的契机。通过音乐的力量,让人们更加深入地理解和尊重不同文化间的共通之处和独特之美。

这部由周洪波执导、梅峰监制的纪录电影,呈现了童声的美妙,通过孩子们的眼睛,展现了他们对生活的理解、对自然的热爱。他们的歌声是一种艺术的表达,是对世界的一次呼唤。(杜思梦)

纪录电影,呈现了童声的美妙,通过孩子们的眼睛,展现了他们对生活的理解、对自然的热爱。他们的歌声是一种艺术的表达,是对世界的一次呼唤。(杜思梦)

## 《她的小梨涡》发布片尾曲 《故事无声》MV



本报讯 近日,电影《她的小梨涡》发布片尾曲《故事无声》MV,并发布“苹果味真知棒复产”海报,宣布联名真知棒,限量复产青苹果味棒棒糖。

片尾曲《故事无声》由张栋梁演唱,细腻感性的声音将青春里甜蜜夹带遗憾的故事娓娓道来。落雪时分翻开旧时珍藏的盒子,再次为一张老照片驻足,思绪辗转停在那年的记忆里,故事无声,想念却震耳欲聋。谢辞跑遍全城为许呦集齐一盒棒棒糖,为爱跑城的少年永远热烈。这个夏天,棒棒糖复产,他们还会再次重

逢吗?苹果味的真知棒会有,那个为我跑城的少年也会有。

MV的结尾,张栋梁的目光移向窗外,旁白响起谢辞的声音:“许呦,其实我有好几回都想告诉你,我喜欢你。”窗外的大雪一如往常,盖过了告白的声音,却盖不住震耳欲聋的想念。

影片改编自晋江文学城同名小说《她的小梨涡》,由蔡聪导演,张哲华、漆昱辰领衔主演,罗秋韵、李宗恒、段晓薇、王丽娜、刘默然等主演,将于8月10日七夕节上映。(杜思梦)

## 古装爱情喜剧《拂玉鞍》定档

本报讯 改编自阿辞小说《刺斗士郡主》的古装爱情喜剧《拂玉鞍》近日宣布定档7月31日18点腾讯视频、芒果TV全网首播。

在发布的定档海报及定档预告中,别具反差的男女主人设,轻松浪漫的剧情氛围、活泼逗趣的角色画风,为观众带来耳目一新的观剧体验。预告片中,“扶岳相亲圣地”作为关键场景,巧妙地展现了《拂玉鞍》中幽默与浪漫并存的故事氛围。郡主刘长生(漆昱辰饰)为了逃脱和亲的

宿命,开启相亲之旅,与文弱书生、贵族公子、阳刚武将相亲却屡遭挫败,笑料百出。直到漫天桃花如雨般洒落,刘长生与吕敬(吴俊霆饰)不期而遇。两人在嬉笑怒骂间情感渐浓,终携手共赴婚姻,书写美好佳话。

《拂玉鞍》由腾讯视频、光线传媒出品,李黎明、黄瑾担任总制片人,西岛执导,尹航担任编剧,漆昱辰、吴俊霆领衔主演。故事讲述了情路坎坷的古代大龄郡主的浪漫喜剧爱情故事。(杜思梦)



## 梦工场走心之作《荒野机器人》 即将登陆中国内地

本报讯 由梦工场动画倾情打造的全新力作《荒野机器人》即将登陆中国内地大银幕。影片近日发布新预告及海报,当高科技机器人遇上破壳初生的超萌幼崽,命运的齿轮开始转动,看似

不同频的他们碰撞出轻松欢乐又治愈催泪的动人火花。

2024年,《荒野机器人》期待与观众共赴有爱奇旅。(杜思梦)

